
①5 0 0 g＋ 7 0 0 g＝

②1 K g＋ 7 0 0 g＝

③4 k g 4 0 0 g＋ 1 k g 5 0 0 g＝

④5 k g 6 0 0 g＋ 3 k g 6 0 0 g＝

⑤7 k g 4 0 0＋ 4 k g 8 0 0＝

⑥3 k g 3 0 0 g＋ 2 k g 4 0 0 g＝

⑦1 k g－ 6 0 0 g＝

⑧2 k g 3 0 0 g－ 8 0 0 g＝

⑨3 k g 6 0 0 g－ 1 k g 2 0 0 g＝

⑩4 k g 2 0 0 g－ 2 k g 4 0 0 g＝

⑪5 k g 1 0 0 g－ 4 k g 6 0 0 g＝

⑫重さ 350g のかごに梨を 1k g 300g をいれました。
全体の重さは何 K g 何 g になりますか？
式

⑬重さが 300g のかごにみかんを入れてはかったら、
2k g 500g ありました。
みかんの重さは何 k g 何 g になりますか？
式

①1k g 2 0 0 g

② 1 k g 7 0 0 g

③ 5 k g 9 0 0 g

④ 9 k g 2 0 0 g

⑤ 1 2 k g 2 0 0 g

⑥ 5 k g 7 0 0 g

⑦ 4 0 0 g

⑧ 1 k g 5 0 0 g

⑨ 2 k g 4 0 0 g

⑩ 1 k g 8 0 0 g

⑪ 5 0 0 g

⑫ 350g+1k g 300g=
1k g 650g

答え　1k g 650g

⑬ 2kg500g－300g=
2kg200g

答え　2k g 200g
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